



Sędziszów Małopolski, dn. 5 stycznia 2023 r.

PPiZP.271.32.2022.MK1

Szanowni Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 107614R ul. Wschodniej w Sędziszowie Małopolskim – Osiedle Borek Wielki.”

Zamawiający, Gmina Sędziszów Małopolski, korzystając z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ, w kontekście pytań jakie wpłynęły od Wykonawców w przedmiotowym postępowaniu.

Poniżej pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie 1

W załączonych odpowiedziach brak jest skorygowanego kosztorysu ofertowego dla etapu I, natomiast są załączone dwa kosztorysy dla etapu II. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź 1

W wyjaśnieniach treści oferty z dn. 3.01.2022 r. omyłkowo dołączono dwa identyczne pliki zawierające Przedmiar robót dla etapu II. Zamawiający nie umieszcza nowego Przedmiaru robót dla Etapu I, jedynie wyjaśnia, że w poz. 11 i 67 przedmiaru robót dla Etapu I należy skalkulować łącznie 127 m ogrodzenia do rozbiórki i ponownego odtworzenia (zgodnie z Odpowiedzią 3 do ZESTAWU V Wyjaśnień z dn. 3.01.) Ponadto Tabela nr 3 Zjazdu - ul. Wschodnia etap I – znajduje na str. 23 Przedmiaru dołączonego do SWZ w dniu wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia.

Pytanie 2

W załączonych odpowiedziach dla etapu drugiego (odp. nr 11) Zamawiający załączył Zbiorcze Zestawienie Kosztów dla etapu II pozostawiając pozycję „Dokumentacja Projektowa opracowana przez Wykonawcę”. Prosimy o wyjaśnienie jakie koszty należy ująć w w/w pozycji bądź też prosimy o skorygowanie załączonego Zbiorczego Zestawienia Kosztów.

Odpowiedź 2

Pozycja w ZZK odpowiada, zgodnie z przyjętymi oznaczeniami, zakresowi z Działu A Kosztorysu i Przedmiaru i takie elementy należy uwzględnić w wycenie. Doprecyzowano opis w ZZK - w załączeniu Przedmiar robót dla Etapu II.

Pytanie 3

W załączonym Zbiorczym Zestawieniu Kosztów dla etapu II widnieje pozycja „Budowa oświetlenia ulicznego i przebudowa istn. sieci energetycznej kolidujących z proj. drogą”. Zgodnie z załączonym przedmiarem robót w zakresie robót elektrycznych należy wykonać: „Zabezpieczenie doziemnych linii energetycznych zgodnie z dokumentacją branżową – kpl. 1”.

Czy w ramach zadania należy wykonać budowę oświetlenia ulicznego?



GMINA SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI

39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI, UL. RYNEK 1,

woj. PODKARPACKIE

tel. 17 745 36 12; 17 22 16 001; fax 17 22 16 313

www.siedziszow-mlp.pl, e-mail: um@siedziszow-mlp.pl

Odpowiedź 3

Budowa oświetlenia ulicznego nie jest przewidywana na tym odcinku, doprecyzowano opis w ZZK.

Pytanie 4

Z uwagi na ryczałtowy charakter pozycji 10.1 – dla etapu II, oraz jej nieściśłość w opisie ze Zbiorczym Zestawieniem Kosztów prosimy o dokładne uszczegółowienie zakresu i rodzaju robót jaki Wykonawcy powinni skalkulować.

Odpowiedź 4

Należy skalkulować zakres robót zgodnie z opisem zawartym w przedmiarze robót.

Pytanie 5

Dot. poz. 10.1 – etap II – prosimy o podanie ilości kolizji jakie należy zabezpieczyć.

Odpowiedź 5

Należy skalkulować zakres robót zgodnie z opisem zawartym w przedmiarze robót.

Pytanie 6

W załączonych warunkach PGKiM brak jest informacji o wyposażeniu komory rozdzielczej. W odpowiedzi na pytanie nr 8 (zestaw V) Zamawiający nie wyjaśnił co należy wykonać w ramach zadania. Prosimy o informacje dotyczące wyposażenia komory rozdzielczej celem właściwej kalkulacji robót.

Odpowiedź 6

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wyposażenia komory rozdzielczej, należy jednak zachować ciągłość przepływu ścieków, tj. odtworzyć skrzyżowanie rurociągów tłocznych kanalizacji sanitarnej o średnicach 160 mm i 120 mm.

Pytanie 7

Prosimy o potwierdzenie, że dla etapu II poz. 5.5 należy wykonać „Podbudowę z kruszywa łamanego 0/31,5 mm stabilizowanego mechanicznie, gr. w-wy 20 cm” zgodnie ze skorygowanym i zamieszczonym w dniu 03.01.2023r. przedmiarem robót. Pozycja ta dubluje się z pozycją 5.4., natomiast w kosztorysie brak jest ulepszego podłoża stabilizowanego spoiwem hydraulicznym zgodnie z przekrojem typowym. Prosimy o wyjaśnienie

Odpowiedź 7

Skorygowany w tym zakresie przedmiar i kosztorys – w załączeniu.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ na etapie składania ofert. Ponadto Zamawiający informuje, że termin składania ofert wyznaczony na dzień 11.01.2023 r. godz. 11:15 nie ulega zmianie.

Z poważaniem



GMINA SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI

39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI, UL. RYNEK 1,

woj. PODKARPACKIE

tel. 17 745 36 12; 17 22 16 001; fax 17 22 16 313

www.siedziszow-mlp.pl, e-mail: um@siedziszow-mlp.pl

Załączniki:

1. Skorygowany Przedmiar robót dla Etapu II

Sporządziła: Monika Kubacka